



Информационный Бюллетень

ноябрь 2013 г.

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Уважаемые посетители интернет-сайта!

*Поздравляю Вас с Днем
национального единства,
который является символом единения всех
граждан Российской Федерации, укрепления
и развития высокой
духовности и патриотизма!
4 ноября 1612 года в отечественной истории
считается концом Смутного времени и
началом единения русского народа.
Желаю Вам и Вашим близким счастья,
крепкого здоровья, благополучия и
удачи во всех начинаниях!*

*И.о. председателя
Арбитражного суда
Хабаровского края*

З.Ф. Софрина

Изменение во времени нарочного приёма документов от граждан и организаций

В соответствии с приказом №80од от 6 ноября 2013 года "О внесении изменений в приказ Арбитражного суда Хабаровского края № 32од от 10 апреля 2013 года "О внесении дополнений в Правила внутреннего распорядка Арбитражного суда Хабаровского края" нарочный приём документов от граждан и организаций производится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв на обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.

В Арбитражном суде Хабаровского края 13 ноября 2013 года состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда

На общем собрании судей и работников Арбитражного суда Хабаровского края и.о. председателя суда Зоя Федорова Софрина довела до сведения судей и работников аппарата суда итоги работы суда за 10 месяцев 2013 года по каждому судебному составу.

По состоянию на 31 октября 2013 года на рассмотрение в арбитражный суд поступило **12 574** исковых заявлений (заявлений), из общего числа поступивших:

- **4 484** заявления по спорам, возникающим из административных правоотношений.

- **8 090** исковых заявлений по экономическим спорам, возникающим из гражданских правоотношений.

На конец октября 2013 года арбитражным судом *рассмотрено 11 462* дела: по спорам, возникающим из административных правоотношений, рассмотрено **3 988** дел; по спорам, возникающим из гражданских правоотношений, рассмотрено **7 474** дела.

Судом по состоянию на 31 октября 2013 года рассмотрено также **3 720** заявлений (из них **232** заявления рассмотрено коллегией по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений, и **3 488** заявлений - коллегией по рассмотрению споров, возникающих из гражданских правоотношений, в числе которых **2 920** заявлений рассмотрено шестым судебным составом), итого рассмотрено дел и заявлений **15 083**.

Судом рассмотрено **450** заявлений о применении обеспечительных мер. Также судом рассмотрено **420** заявлений, связанных с совершением исполнительных действий. Рассмотрено в 2013 году также **28** заявлений о пересмотре вступивших в законную силу судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам. Кроме этого, арбитражным судом рассмотрено **2 711** заявлений в рамках дел о банкротстве.

Нагрузка на судью в месяц с учетом рассмотренных заявлений, связанных с совершением исполнительных действий, о применении обеспечительных мер, о пересмотре вступивших в законную силу судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам и заявлений в рамках дел о банкротстве составила **32,1** дела.

Шестым арбитражным апелляционным судом рассмотрено **2 795** дел по апелляционным жалобам, поданным на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, что составляет **18,5%** от числа рассмотренных в первой инстанции дел.

По результатам рассмотрения апелляционных жалоб изменено, отменено **346** судебных актов, что составляет **2,1%** от числа рассмотренных в первой инстанции и **11,5%** от числа обжалованных.

Федеральным арбитражным судом Дальневосточного округа рассмотрено **825** дел по кассационным жалобам, поданным на судебные акты Арбитражного суда Хабаровского края, что составляет **5,5%** от числа рассмотренных в первой инстанции дел.

По результатам рассмотрения кассационных жалоб изменено, отменено **114** судебных актов, что составляет **0,8%** от числа рассмотренных в первой инстанции и **13,8%** от числа обжалованных.

Пресс-служба
Арбитражного суда
Хабаровского края

18.11.2013 г.

**Начальник отдела анализа и
обобщения судебной практики,
законодательства и статистики
Арбитражного суда Хабаровского края
приняла участие в V региональной
научно-практической конференции
работников территориальных органов
ФССП России
в Дальневосточном
федеральном округе**

Начальник отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Арбитражного суда Хабаровского края Гавриш Ольга Алексеевна 19 ноября 2013 года приняла участие

в V региональной научно-практической конференции работников территориальных органов ФССП России в Дальневосточном федеральном округе на тему: «Актуальные проблемы исполнительного производства в территориальных органах ФССП России в Дальневосточном федеральном округе».

Пресс-служба Арбитражного суда
Хабаровского края

20.11.2013 г.

Уважаемая Любовь Никитовна!

*От имени коллектива Арбитражного
суда Хабаровского края
и от себя лично поздравляю Вас
с Юбилеем!*

Вот уже более 26 лет Вы трудитесь в нашем суде, начав свой трудовой путь с государственного арбитра. Ваши профессиональные и личные качества снискали к Вам заслуженное уважение среди коллег. Вы воспитали несколько поколений грамотных юристов.

Примите в этот день самые теплые пожелания крепкого здоровья, бодрости духа, радости и благополучия на

долгие годы! Пусть удача и успех сопутствуют всем Вашим делам и начинаниям, жизненный оптимизм и хорошее настроение никогда не покидают Вас, а все искренние пожелания, адресованные Вам в этот день, принесут благополучие в Вашу жизнь!

От всей души желаем Вам, Любовь Никитовна, постоянно ощущать радость жизни! Пусть и в дальнейшем каждый день приносит Вам радость, удовлетворение за прожитое, надежды на будущее! Пусть во всем Вам сопутствует удача, не изменяет поддержка, не подводит здоровье, не иссякает родник Вашего оптимизма!

*И.о. председателя
Арбитражного суда
Хабаровского края З.Ф. Софрина*

27 ноября 2013 года

**И.о. председателя Арбитражного суда
Хабаровского края и начальник
отдела анализа и обобщения судебной
практики, законодательства и
статистики суда приняли участие в
научно-практической конференции
«20 лет Конституции Российской
Федерации: практика и проблемы
реализации конституционных основ
российского законодательства»**

И.о. председателя Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина и начальник отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Арбитражного суда Хабаровского края Ольга Алексеевна Гавриш 28 ноября 2013 года приняли участие в научно-практической конференции «20 лет Конституции Российской Федерации: практика и проблемы реализации конституционных основ российского законодательства».

Конференция была организована ФГБОУ ВПО «Хабаровская государственная академия экономики и права» при поддержке Хабаровского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

Пресс-служба Арбитражного суда
Хабаровского края

29.11.2013 г.

**И.о. председателя Арбитражного суда
Хабаровского края
29 ноября 2013 года приняла участие
в заседании совета при Губернаторе
Хабаровского края
по противодействию коррупции**

И.о. председателя Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина 29 ноября 2013 года приняла участие в заседании совета при Губернаторе Хабаровского края по противодействию коррупции.

В работе Совета приняли участие руководители администраций муниципальных районов Хабаровского края,

представители аппарата Губернатора края, а также территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и местного самоуправления, общественных организаций.

На заседании были обсуждены следующие вопросы: «О ходе реализации мер по противодействию коррупции в городских округах и муниципальных районах края», «О плане работы Совета на 2014 год» и «О мероприятиях по исполнению Перечня поручений Президента Российской Федерации от 14 ноября 2013 г. № Пр-2689».

Пресс-служба Арбитражного суда
Хабаровского края

29.11.2013 г.